

ПАНОРАМА факты события комментарии

Одним абзацем

«РОССИЯ НЕ СОВИРАЕТСЯ УХОДИТЬ С МИРОВОГО РЫНКА ТОРГОВЛИ ОРУЖИЕМ. Если страна имеет нормальное вооружение, она может им торговать», — заявил на пресс-конференции председатель Комитета РФ по оборонным предприятиям и промышленности Виктор Глухих. Он считает ненормальным сдачу позиций России по этому направлению в последние годы.

СОГЛАСНО ПРИКАЗУ ДИРЕКТОРА треть коллектива Хабаровского судостроительного завода имени Кирова вынуждена уйти с 1 февраля в отпуска без содержания сроком на три месяца. Причина — отсутствие объемов работ в связи с неплатежеспособностью заказчиков.

КАК УТВЕРЖДАЕТ РАДИО «СВОБОДА», ПРЕМЬЕР МИНИСТР ТАДЖИКИСТАНА АБДУЛДЖАНОВ ЗАЯВИЛ, что в 10 афганских лагерях проводится подготовка бойцов Исламской партии Таджикистана. По его словам, лагеря находятся на территории, контролируемой оппозиционной группировкой «хаабе ислам» Гульбедин Хекматнара.

ПО СООБЩЕНИЮ РАДИО ВАРШАВЫ, РОССИЙСКИЕ ПОГРАНИЧНИКИ СОХРАНИЛИ ПОПЫТКУ НЕЛЕГАЛЬНОГО ПЕРЕХОДА ПОЛЬСКО-РОССИЙСКОЙ ГРАНИЦЫ, ПРЕДПРИЯТЮ ДВУМЯ НЕМЦАМИ. Задержанные были вооружены газовыми пистолетами, у них были также фотоаппараты. Целью их «экскурсии», как они сказали после задержания, было желание сделать несколько памятных снимков в Кёнигсберге — Калининграде.

РАСПОРЯЖЕНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

1. Узсбербанку: завершить до 1 февраля 1993 года прием облигаций Государственного займа 1982 года, находящихся у населения, с отнесением их сумм на спецсчет; разрешить по желанию граждан проживающих на территории Республики Узбекистан, на сумму облигаций Государственного займа 1982 года, сданных на спецсчета и во вклады: производить в 1993 году, начиная с 1 февраля т. г., обмен на облигации Узбекского республиканского 12-процентного внутреннего выигрышного займа 1992 года без оплаты курсовой стоимости;

В Кабинете министров

В целях социальной и экономической защиты населения Республики Узбекистан, в условиях распада бывшего СССР, Кабинет министров издал распоряжение «О Государственном займе 1982 года». По желанию граждан настоящим распоряжением Узсбербанку предоставлено право обмена имеющихся на спецсчетах в учреждениях Узсбербанка облигаций займа 1982 года на облигации Узбекского республиканского 12-процентного внутреннего выигрышного займа 1992 года без оплаты курсовой стоимости, начиная с 1 февраля 1993 года. Владелец на сумму облигаций займа 1982 года, с учетом начисленных 9 процентов, внесенных на спецсчета по своему усмотрению, может получить облигации Узбекского республиканского займа достоинством 250 рублей, 500 рублей и 1.000 рублей. Например: на спецсчете в сбербанке находится 1.000 рублей, владелец счета может получить четыре облигации стоимостью 250 рублей, либо две по 500 рублей или одну 1000-рублевую облигацию. Если к моменту обмена на спецсчете имеется 1.050 рублей, то владелец счета может получить количество облигаций любого достоинства на сумму 1.000 рублей, а превышающая сумма в размере 50 рублей будет возвращена наличными деньгами. Кроме того, указанное распоряжение дает широкую возможность использовать по безналичному расчету средства со спецсчетов: на оплату приватизированного жилья, для чего

Прием у Президента республики



НА СНИМКЕ: во время приема. Фото А. ЗУФАРОВА (УзА).

Долгих лет жизни

Обращение аксакалов республики к Президенту Исламу Каримову СЕРДЕЧНОЕ СЛОВО 100-ЛЕТНИХ ДОЛГОЖИТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ

Уважаемый наш Президент! Сейчас в нашем свободном Узбекистане проживает около 2.600 долгожителей, возраст которых перевалил за сто лет. Мы обращаемся к Вам с сердечными словами от имени этих почтенных людей, вышедших на своих плечах груз столетия. Что только не видели наши седины. За более чем семьдесят лет навесен ущерб самобытности, традициям и обычаям узбекского народа. Нас отлучили от нашей религии и языка. Горько сознавать, что в течение многих лет плоды немощного труда золотых рук наших дедов — миллионы тонн хлопка и другие богатства отдавались за бесценок. В результате люди труда оставались ни с чем. Жизнь в кишлаках приблизилась к порогу нищенского существования. Вдобавок ко всему бесчестные люди позволили наклеивать на наш самоотверженный народ всевозможные ярлыки. Вместо благодарности мы услышали хулу, были оклеветаны. Благодарности Творцу, Узбекистан добился независимости. Его труженик разогнул спину. Узбекистан обрел свой флаг, герб, гимн и Конституцию. За последние два года произошли замечательные перемены, подобных которым мы, кому перевалило за сто лет, еще не видели. И мы тысячи раз благодарны судьбе за то, что довелось дожить до этих счастливых дней. Мир признан Узбекистан. Узбекский язык получил статус государственного. Более не притесняется религия, люди беспрепятственно отправляются в хадж. В корне изменились отношения к нашему культурному наследию и традициям. За это мы искренне благодарим Вас.

Показанная недавно по телевидению Останкино передача — достойная оценка Вашей большой всесторонней работы по достижению процветания республики, благополучия ее народа.

Дорогой наш Президент! Многочисленные проблемы перехода к рынку, рост цен осложнили жизнь. Учитывая это, Вы используете все возможности для социальной защиты трудящихся. Многим добрым водам. Вам за Вашу особую заботу в первую очередь о малообеспеченных семьях, инвалидах, вдовах и сиротах, ветеранах войны и труда.

Наш народ видит и понимает, с каким трудом приходится выделять средства на исполнение этих благих законов во времена экономических трудностей. Люди правды понимают глубинные причины трудностей. Важно то, как подчеркивалось на сессии Верховного Совета Узбекистана, что происходит сплочение нашего народа, мы стали милосерднее друг к другу. Мир, спокойствие — самое большое богатство. Мы, долгожители, вносим свой посильный вклад в дело сохранения этого богатства, а беречь его надо как зеницу ока. Мы горячо поддерживаем решительные меры, направленные на укрепление дисциплины и порядка в этих непростых условиях, против мошенников, воров и хулиганов, мешающих людям жить.

Мы, старики, прожившие более ста лет, просим у Творца: пусть даст мир и спокойствие свободному Узбекистану, пусть вера не покидает наши сердца. Пусть все народы, живущие здесь, вместе добьются решения стоящих перед ними задач. Да поможет нам в осуществлении наших великих планов дух наших предков! Даи Бог решительно борюемся за прочный мир на нашей земле, справедливому и народолюбивому нашему Президенту сил. Пусть дела его всегда будут успешными, и он, достигнув наших лет, увидит плоды своего самоотверженного труда!

- С сердечным приветствием Адолат МУСАЕВА, колхоз «Коммуна» Термезского района, 108 лет. Тамрикул ИУРАЕВ, колхоз «Кив» Шахрисабзского района, 108 лет. Оксиз ИСАКУЛОВА, колхоз «Дустлик» Жайлокудукского района, 108 лет. Мансуд ПАРДАЕВА, колхоз «Пахтаабди» Гикдуванского района, 108 лет. Эргаш КАСИМОВ, кишлак Зарнет Янгйурганского района, 107 лет. («Кишлол хазинати», 21 января 1993 г.)

Указ Президента Республики Узбекистан

ОБ ОБРАЗОВАНИИ УЗБЕКСКОГО ГОСУДАРСТВЕННО- АКЦИОНЕРНОГО КОНЦЕРНА ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ И ЭКСПЛУАТАЦИИ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ («УЗАВТОДОР»)

Во исполнение Закона Республики Узбекистан «Об автомобильных дорогах» и в целях дальнейшего совершенствования управления дорожным хозяйством решением Государственного совета Республики Узбекистан, предоставляется самостоятельности структурным подразделениям в условиях формирования рыночных отношений: 1. Упразднить Министерство автомобильных дорог Республики Узбекистан. 2. Принять предложение трудящихся коллективов объединения предприятий и организаций системы дорожного хозяйства республики об образовании ими в соответствии с действующим законодательством Узбекского государственно- акционерного концерна по строительству и эксплуатации автомобильных дорог («Узавтодор»). Установить, что концерн «Узавтодор»: является хозяйственной ассоциацией, объединяющей на добровольной основе государственные, государственно-акционерные, арендные, коллективные предприятия и организации, осуществляющие проектирование, строительство, реконструкцию и эксплуатацию автомобильных дорог, мостов и других дорожных сооружений, а также других предприятий и организаций других отраслей и иностранных юридических лиц, заинтересованные в развитии отрасли; является правопреемником упраздненного Министерства автомобильных дорог Республики Узбекистан, в своей

деятельности руководствуется действующим законодательством и уставом концерна. 2. Возложить на концерн «Узавтодор» решение следующих основных задач: разработку совместно с Госкомпрогностатом Республики Узбекистан концепции и перспективных программ развития автомобильных дорог для наиболее полного удовлетворения потребностей народного хозяйства и населения республики в перевозках; проведение единой научно-технической политики в деле развития, эксплуатации и совершенствования сети автомобильных дорог республики; обеспечение комплексного решения вопросов проектирования, строительства, реконструкции, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования; строительство автомобильных дорог, мостов и других дорожных сооружений и другие виды подрядных работ на основе прямых договоров и контрактов с предприятиями, учреждениями, организациями, местными органами власти и управления; развитие взаимовыгодных внешнеэкономических связей, организационно совместных с иностранными фирмами производств и предприятий, авторское строительство в государствах СНГ и за рубежом. 3. Кабинету министров Республики Узбекистан в 10-дневный срок принять постановление по вопросам организации и деятельности концерна «Узавтодор», утвердить его структуру и устав.

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ. Ташкент, 26 января 1993 г.

ВЕСТИ ИЗ ЗАРУБЕЖА

ЛОНДОН РЕКОРДНОЕ ДЛЯ ВЕЛИКОБРИТАНИИ КОЛИЧЕСТВО НАРКОТИКОВ НА СУММУ СВЫШЕ 500 МЛН. ФУНТОВ СТЕРЛИНГОВ обнаружили в прошлом году полиция и сотрудники таможенного управления. По обвинению в причастности и негательной торговле арестованы более 2.500 человек. САНТО-ДОМИНГО РЕКТОРАТ АВТОНОМНОГО УНИВЕРСИТЕТА САНТО-ДОМИНГО (ДОМИНИКАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА) присвоил звание почетного доктора кубинского лидеру Фиделю Кастро и известному колумбийскому писателю Габриэлю Гарсиа Маркесу за выдающийся вклад в сохранение и приумножение латиноамериканской культуры. Этот старейший в Латинской Америке университет основан еще в 1538 году монахами-доминиканцами. КАИР ЕГИПЕТСКИЕ СИЛЫ БЕЗОПАСНОСТИ СМЕЛИ ПОДОБРАТЬ КЛЮЧ К ШИФРАМ, НАЙДЕННЫМ У ЭКСТРЕМИСТОВ, которые на прошлой неделе совершили вооруженное нападение на автобус с немецкими туристами в Верхнем Египте. Согласно заявлению представителя полиции, при обыске на конспиративной квартире в Александрии были также обнаружены планы и чертежи многих стратегических объектов в Египте, на которых экстремисты планировали совершить ряд провокаций. Однако силы безопасности пока не разгадали подробностей расшифрованных записей и не называют, какие конкретно объекты были занесены в «черный список» фундаменталистов. ВАРШАВА В ТРИБУНАЛЕ ВАРШАВСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА СЛУШАЕТСЯ ДЕЛО ОТСТАВШЕГО ПОДПОЛКОВНИКА ВОЙСКА ПОЛЬСКОГО АДАМА С., в декабре 1991 года взысканного с повинной и показавшего, что в течение нескольких лет он сотрудничал с разведкой бывшего СССР. По данным газеты «Жиче

Варшава», собранные в ходе продолжавшегося целый год следствия донательства остаются в распоряжении следствия. Однако, сообщают «неофициальные источники», попытки проверить их почти ничего не дали, ибо до конца 80-х годов многие тайные сведения СССР получал официально и польский контрразведчик не давался разгадать, что было уже шпионажем, а что — еще сотрудничеством в рамках Варшавского Договора. ИОКОГАМА ЯПОНСКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ИЗ ЛАБОРАТОРИИ ИНСТИТУТА ИССЛЕДОВАНИЙ БИОМАТЕРИАЛОВ В ИОКОГАМЕ УТВЕРЖДАЮТ, что ими обнаружено вещество, с помощью которого можно будет лечить облысение, механизм которого до сих пор неподвластен современной науке. Им удалось выделить энзимин — особый вид состоящего из 289 аминокислот протеина, играющего главную роль в формировании и подлинном слое волосных мешочков — фолликулы. Из вновь образованных фолликул обязательно вырастают волосы. ПЕКНИН ДЭН СЯОИНИ ДАЛ УКАЗАНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОМУ СЕКРЕТАРЮ ЦК КПК И ДРУГИМ ПАРТИЙНЫМ РУКОВОДИТЕЛЯМ БОРЬБЫ ПРОТИВ БУРЖУАЗНОЙ ЛИБЕРАЛИЗАЦИИ. Как сообщила из Пекина со ссылкой на информированные источники японская газета «Йомиури», одновременно он высказался за сохранение неизменности «оценки собы-

В Союзе писателей Узбекистана состоялась встреча с участниками Дней культуры Республики Каракалпакстан. За пылой душевной беседы каракалпакских и узбекских литераторов. Первый секретарь Союза писателей Узбекистана Ж. Камол поздравил собравшихся с праздником, что шествует по нашему краю, подчеркнул, что встреча представителей двух братских народов будет способствовать дальнейшему укреплению дружбы между ними. Гости из Каракалпакстана Т. Каиббергенов, И. Юсупов, Т. Кабулов, узбекские писатели П. Кадиров, Мирмухсин, Х. Гулям и другие во время беседы обменялись мнениями о проблемах, назревших в области литературы в нынешних сложных экономических условиях. Своя мысль высказал участникам беседы народный писатель Узбекистана А. Якубов. Председатель правления Союза журналистов Узбекистана Л. Кабиров вручил группе журналистов новые членские билеты. (УзА).

Улице—имя города Название города Нукуса присвоено одной из улиц Ташкента в ходе Дней культуры Республики Каракалпакстан. В связи с этим здесь состоялся митинг дружбы узбекского и каракалпакского народов. С речью на митинге выступил Председатель Верховного Совета Республики Каракалпакстан У. Аширбеков. (УзА).

Встреча с ташкентским зрителем Показом первой национальной оперы «Ажинияз» на сцене Государственного академического Большого театра имени Навои открылся знакомство ташкентцев с театральным искусством Каракалпакстана. Побывавшие на спектакле зрители получили возможность сопереживать с самобытным музыкальным искусством братской республики. Спектакль — народный по своему духу, отличается национальным колоритом. В нем сохранены и классические оперные традиции. Символично, что показ оперы прошел на сцене ташкентского театра имени Навои, с которым театральные коллективы из Нукуса связывает давняя творческая дружба. Встреча с деятелями культуры и искусства Каракалпакстана состоялась и в Союзе театральные деятели Узбекистана. Л. СТРУНИКОВА. Корр. УзА.



НА СНИМКАХ: торжественная церемония — улица имени Полторацкого переименована в улицу Нукуса; встреча представителей Дней культуры Республики Каракалпакстан в Союзе театральные деятели Республики Узбекистан. Фото А. ЗУФАРОВА (УзА).



Воде и земле—надежную защиту В Ташкенте 27 января состоялось расширенное заседание узбекского национального комитета по программе ЮНЕСКО «Человек и биосфера». В нем приняли участие представители водохозяйственных организаций, землеустроители, специалисты сельского хозяйства — те, кто связан с эксплуатацией земельных ресурсов республики. На заседании рассмотрены вопросы их рационального использования, приняты основные положения государственной программы решения этих проблем.



Международная информация

«Проект века»

или «национальная катастрофа»?

В Уругвае родилась грандиозная идея строительства суперавтомагистрали, которая соединила бы бразильский индустриальный колосс Сан-Пауло с Монтевидео и Буэнос-Айресом, а в перспективе, преодолев Анды, дошла бы до чилийского Сантьяго и таким образом связала берега двух океанов. По предварительным расчетам, стоимость первого этапа строительства, которое займет более 20 лет, превысит миллиард долларов.

Осуществление проекта потребует возведения еще одного гиганта — супермоста через Ла-Плату в районе уругвайского городка Колония, который расположен в 180 километрах к западу от Монтевидео, как раз напротив аргентинской столицы. Колония, население которой всего 20 тысяч человек, место паломничества туристов. Их привлекает провинциальный уют, богатая архитектура, колорит давно ушедших времен. Все эти прелести, как справедливо считают местные жители, могут быть «взорваны» могучим проектом. Новая инфраструктура, новые предприятия, новое предназначение города-трамплина через реку-море наверняка подомнут и затопчат сегодняшнюю Колонию, выветрят ее традиционный дух. Дебаты о строительстве моста вышли за рамки города, приобрели характер политических баталий. Всплыло и старое соперничество меж-

ду уругвайцами и аргентинцами. Если инженер Хосе Серрато, председатель комиссии по проектированию и строительству моста, считает, что это сооружение преобразует страну, даст мощный толчок ее развитию, станет инструментом социально-экономического прогресса, то депутат парламента Эден Мело назвал его «национальной катастрофой». Он утверждает, что осуществление проекта нанесет сокрушительный удар по природному равновесию в бассейне Ла-Платы, приведет к финансовому краху предприятий речного транспорта, превратит уругвайский берег в грандиозную экологическую свалку Буэнос-Айреса.

Кто возьмет верх в этом споре? Скорее всего те, кто мыслит категориями века грядущего.

**А. КАРМЕН.**  
(РИА «Новости»)  
Монтевидео.

Ранец за спину — и в самолет

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ США ОБЪЯВИЛО О ПЛАНАХ ЛИКВИДАЦИИ ТРИДАТИ ВОЕННЫХ БАЗ В ЕВРОПЕ.

Десятый раунд сокращений американских баз в Европе проходит в соответствии с планом снижения численности войск, несущих службу по всему миру, заявил представитель МО Пит Уильямс. — Изменения коснутся более 2.700 американских военнослужащих, 230 гражданских лиц и 300 местных служащих. По этому плану изменения произойдут на 20 объектах в Германии, включая узел

связи базы ВВС в городе Кобленц и склад боеприпасов сухопутных сил в городе Хингсберге, которые закрываются. Изменится режим работы на трех базах в Англии — закрываются казармы корпуса морской пехоты в Лондоне, а ВВС завершают свою деятельность в Бисстерере и Челтенхеме. В Турции в городах Анкара и Пириники закрываются семь баз ВВС.

С января 1990 года Соединенные Штаты закрыли 40 процентов иностранных баз армии США.

[ЮСИА].

«Летучие голландцы»

Начиная с середины 80-х годов в прибрежных водах Швеции практически каждую весну и осень открываются ставшие уже традиционными сезоны охоты за «летучими голландцами» — неопознанным водоплавающим объектом, возможное происхождение которого а Швеции обычно связывали с Советским Союзом, а сегодня с его правопреемником — Россией.

Некоторые эксперты считают, что речь может идти о субмарине длиной от 25 до 35 метров, используемой в качестве базы-носителя для мини-подлодок.

С 1984 года, по данным шведских ВМС, корабли береговой обороны более 50 раз фиксировали проникновение нарушителя в территориальные воды страны. В 1991 году верховный главнокомандующий Швеции Вентц Густафссон отдал приказ открывать огонь на поражение противника без предварительного предупреждения. Но тщетно — «летучий голландец» по-прежнему остается неуловимым.

Последний сезон 1992 года принес шведским военным один неприятный инцидент. Трехметровая суперсовременная итальянская торпеда «Уайтхед», выпущенная со сторожевого корабля шведских ВМС «Стокгольм», не только не поразила цель, но и затерялась где-то на дне моря. Пришлось шведам организовать специальную экспедицию, дабы спасти секретное оружие НАТО.

Видимо, последняя неудача переполнила чашу терпения руководства шведских ВМС. Было принято решение ускорить работу по созданию новой противолодочной системы, главную роль в которой должна сыграть торпеда «45», детище известной шведской компании по производству оружия — «Бофорс». Стоимость одной торпеды

составляет 2,5 миллиона шведских крон, или более 357 тысяч американских долларов.

По сообщению армейского журнала Швеции «Фешваретс форум», новая противолодочная система основана на уникальном взаимодействии новой самонаводящейся торпеды с «маткой-носителем», например, вертолетом или кораблем.

Постоянный контакт позволяет оператору корректировать в случае необходимости действия торпеды уже в ходе выполнения боевой задачи. Кроме того, особая электронная начинка позволяет этой торпедой не отвлекаться на посторонние подводные объекты.

Журнал «Фешваретс форум» сообщает, что первые испытания торпеды «45» в стоках шведских шхерах принесли неплохие результаты. Учебная цель поражалась фактически каждый раз, когда торпеда вступала в сонарный контакт с «нарушителем». Вопрос теперь в том, удастся ли установить этот контакт в реальной ситуации, конечно, если «летучий голландец» существует на самом деле.

**К. ИВАНОВ.**  
(РИА «Новости»).

Сколько лет канадской невесте?

Статистическое управление Канады выпустило отчет, в котором сказано, что сегодня канадцы женятся намного позже, чем 20 лет назад. В 1971 году средний возраст невесты, впервые выходящей замуж, был 22,5 года. Сегодня статистическая невеста Канады 26 лет. С женихами происходит то же самое. В 1971 году жениху было почти 25 лет, в этом году — почти 28.

Установлено также, что канадцы все чаще женятся более одного раза. Всего около 90 проц. браков заключаются между мужчинами и женщинами, ранее в браке не состоявшими. Сегодня

77,5 процента невест могут надевать флердоранж, а из женихов 76,5 процента женятся впервые.

Статистическое управление Канады вычислило также, что больше всего свадеб за последние 70 лет было сыграно во времена второй мировой войны и сразу после ее окончания. Тогда и произошел знаменитый послевоенный бум рождаемости. Но с тех пор в Канаде и свадеб становится меньше, и детей становится меньше. Потому что страна и испытывает такую нужду в иммигрантах.

[Международное радио].

**ФИРМА АЗАМАТ и К° лтд**  
реализует со склада в Ташкенте дезсредства  
**ГИПОХЛОРИД КАЛЬЦИЯ, ХЛОРНУЮ ИЗВЕСТЬ.**  
ФОРМА ОПЛАТЫ ЛЮБАЯ.  
Телефоны: 93-30-20, 32-49-28.  
Факс 99-00-55.

ТАШКЕНТСКОМУ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ  
**ИРГИДРОМАШ**

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ РАБОЧИЕ СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ:**  
токари; фрезеровщики; операторы станков с ЧПУ и наладчики станков с ЧПУ; сварщики; слесари-сборщики механосборочных работ (4-6 разрядов);  
**А ТАКЖЕ:**  
инженеры на должности мастеров и начальников цехов; инженеры-конструкторы 1 категории; инженеры-технологи 1 категории; нормировщики, имеющие практический стаж работы; машинисты электромостового крана.

**ОПЛАТА ПО ДОГОВОРЕННОСТИ**  
Нуждающиеся обеспечиваются общежитием, служебными квартирами, д/садами. Имеется служебный транспорт.  
Наш адрес: г. Ташкент, м-в "Водник", ул. Хусейна Бойкоро, 41, отдел кадров.  
Доехать можно автобусами: № 12 (от сквера Революции), №№ 110, 175 (от станции метро "М. Горького"), № 195 (п. Янгйбазар), № 7 (от сквера Революции), № 54 (от станции метро "Чкаловская"), № 99 (от автостанции "Самаркандская"). Остановка "Иргидромаш".

**ПОСОЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
сообщает следующее: посольство находится по адресу: 700015, Ташкент, ул. Полторацкого, 83.  
Прием по консульским вопросам: вторник и четверг с 10.00 до 13.30 и с 15.30 до 17.30.  
Телефоны в Ташкенте: 54-36-41 (консульско-визовый отдел); 55-29-48.

**У авиа-агентства фирмы "Авиаброк" нет проблем с доставкой авиатранспортом грузов в любое из государств СНГ или мира.**  
Обратитесь к нам и у вас их тоже не будет.  
Наш адрес: г. Ташкент, ул. Полторацкого, 73"Б".  
Телефон 54-77-19.  
Телефакс 547718.  
Фирма "Авиаброк" предлагает к продаже видеокамеры Даевоо ДВМ-210Р.  
Телефон 54-77-19.

**ЧИРЧИКСКИЙ ТРАНСФОРМАТОРНЫЙ ЗАВОД**  
ВЫПУСКАЕТ САМОЕ СОВРЕМЕННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ, НАДЕЖНО СЛУЖАЩЕЕ ПОТРЕБИТЕЛЮ:  
**СИЛОВЫЕ ТРАНСФОРМАТОРЫ:**  
• мощностью 25-2.500 кВА напряжением 10 кВ;  
• мощностью 1.000-6.300 кВА напряжением 35 кВ;  
• мощностью 2.500-16.000 кВА напряжением 110 кВ;  
ТАКЖЕ производит ремонт силовых трансформаторов мощностью от 25 кВА до 32.000 кВА.  
**КОМПЛЕКТНЫЕ ТРАНСФОРМАТОРНЫЕ ПОДСТАНЦИИ:**  
• передвижные блочные комплексы трансформаторные подстанции мощностью 2.500-6.300 кВА напряжением 35 кВ;  
• передвижные трансформаторные подстанции мощностью 10.000-16.000 кВА напряжением 35 и 110 кВ;  
• комплексные трансформаторные подстанции: мощностью 1.000-2.500 кВА напряжением 6-10 кВ;  
• городские комплексные трансформаторные подстанции мощностью 160-630 кВА напряжением 6-10 кВ;  
• комплексные трансформаторные подстанции столбовые мощностью 63-160 кВА напряжением 6-10 кВ, предназначенные для питания небольших насосных пунктов, поселков и фермерских хозяйств.  
• ТРАНСФОРМАТОРЫ МАЛОЙ МОЩНОСТИ 1,0-25 кВА.  
• ТОРМОЗНЫЕ ЭЛЕКТРОМАГНИТЫ МО-100; МП-101; 301.  
• ТОВАРЫ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ: электрорадиатор, сварочные аппараты, вибрационный насос для полива и откачки воды, электроваккалки, табурет кухонный с полумягким сиденьем, светильники настольные и настенные, переносные с прищепками, сушилки для белья, электродлинитель, электрические разветвители (тройники), коробки ответвительные для электропроводов, вешалки для брюк, вешалка-плечики.  
Наш адрес: Республика Узбекистан, г. Чирчик-30, Чирчикский трансформаторный завод.  
Телефоны в г. Чирчике: (837171) 5-35-50, 5-31-92, 3-20-98, 5-30-38.  
Телетайп Чирчик АТ 116652 "ФАЗА".  
Факс 3-16-88.



ПЕРЕДВИЖНАЯ КОМПЛЕКТНАЯ ТРАНСФОРМАТОРНАЯ БЛОЧНАЯ ПОДСТАНЦИЯ  
Завод является единственным изготовителем и поставщиком в СНГ полностью готовых для включения под нагрузку передвижных блочных комплексов трансформаторных подстанций по типовым и транзитным схемам напряжением 35 кВ мощностью от 1.600 кВА до 10.000 кВА для умеренного и холодного климата.

ЭЛЕКТРОМАГНИТЫ ТОРМОЗНЫЕ серии МО предназначены для торможения приводов, точной остановки крановых механизмов.

ТРАНСФОРМАТОР СВАРОЧНЫЙ БЫТОВОЙ предназначен для ручной дуговой сварки на переменном токе. Технические данные: номинальное напряжение питающей сети 220+5-10% В.

ЭЛЕКТРОРАДИАТОР БЫТОВОЙ предназначен для отопления жилых помещений. Радиатор работает от сети переменного тока частотой 50Гц напряжением 220В, потребляемая мощность - 1,0 кВт, 1,25 кВт.

**ЦЕНТР МЕЖДУНАРОДНЫХ СВЯЗЕЙ**

ПРЕДЛАГАЕТ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМ ЛИЦАМ, ОРГАНИЗАЦИЯМ ТРИКОТАЖНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ:  
ПОЛУАВТОМАТ ПЛОСКОВЯЗАЛЬНЫЙ МПФ-5 10-8-6 КЛАССА, ПРЕДНАЗНАЧЕННЫЙ ДЛЯ ВЯЗАНИЯ ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ ВЕРХНЕГО ТРИКОТАЖА;  
автомат перчаточный ПА-8-33, предназначенный для выработки 5-пальцевых перчаток для защиты рук при выполнении разнообразной физической работы и работы бытового назначения, варежек, спортивных шапочек, верхнего детского трикотажа, носочно-чулочных изделий, колготок детских, шарфиков, купонов на верхнем трикотаже;  
машина рисунчатая многосистемная марки РСМВ-500-18, предназначенная для выработки гладкого и рисунчатого плещевого полотна;  
машина кругловязальная однофантурная типа ОКП, предназначенная для выработки хлопчатобумажного гладкого трикотажного полотна с чередующимися белыми и синими поперечными полосами одинаковой высоты, используемого для пошива морских фуфаяк (тельняшек);  
машина шнуровязальная ШВН-1 М, предназначенная для выработки шнуров бытового и технического назначения (ботиночных, шторных, бытовых шнуров, шнуров-полуфабрикатов для отделочных лент);  
чесальные машины ЧМ-50, предназначенные для переработки хлопкового, искусственных и синтетических волокон и их смесей в чесальную ленту;  
машина ватная бытовая МВБ, перерабатывающая в техническую вату хлопок низких сортов, хлопковый пух и хлопчатобумажные угары прядильного производства;  
машина для разработки отходов МРО, перерабатывающая отходы текстильной, трикотажной и швейной промышленности в разволокненную массу для последующей выработки пряжи;  
машина для регенерации волокна из отходов МРВ, предназначенная для очистки очеса, кардного, орешка трепального и чесального в хлопкопрядильном производстве текстильных предприятий;  
агрегаты АЧВ-5 для выработки нетканого полотна (ватина, упаковки для хлопковых клп);  
машина кругловязальная однофантурная КО-2, предназначенная для изготовления гладкого и платированного полотна, используемого для бельевых, спортивных и верхних трикотажных изделий 22 класса с диаметром игольного цилиндра 400-450-500 мм;  
оборудование для подготовки хлопкового волокна для прядильных производств (трепальные машины, рыхлители горизонтальные, автопитатели, конденсоры и т.п.)  
Предлагаемое для реализации оборудование находится на складе в Ташкенте.  
Форма оплаты — предварительная 100%.  
Телефоны в Ташкенте: 39-16-55, 44-09-71.

**ИРИТ**  
Предлагает оригинальные формовочные машины МФ-009 с ручным управлением для изготовления до 200 кирпичей (марки М-50 и выше) в час из обычной земли без воды и не требующих обжига, а также другие модификации машин серии МФ повышенной производительности.  
ОТЛИЧНЫЙ ПРЕССОВАННЫЙ КИРПИЧ С ДЕКОРАТИВНОЙ ПОВЕРХНОСТЬЮ ИЗ ЛЮБОГО ГРУНТА ТОЛЬКО НА НАШЕМ ОБОРУДОВАНИИ.  
Строительный сезон из за горами, господа!  
Наш адрес: 700143, г. Ташкент, ул. Ф. Ходжаева, 34. СПКБ ЛиВТ МП "ИРИТ-2".  
Телефоны в Ташкенте: 62-52-91 (с 9.00 до 16.00), 22-32-51, 94-33-94 (после 18.00).

УЗБЕКИСТАН РЕСПУБЛИКАСИДА  
КОРКАЛПАКСТАН РЕСПУБЛИКАСИ  
МАДАНИЙТИ КУЛЛАРА



Дни культуры  
Республики  
Каракалпакстан

Говорят гости



Набира УТЕПОВА,  
сопранка хора

Мы с подругами впервые принимаем участие в таком празднике. Ведь хор наш был создан совсем недавно — когда на базе прежнего драматического театра родился театр музыкальный. Но в Каракалпакстане нас уже знают, любят. Ведь каракалпакцы — народ поющий, музыкальный. В зале всегда бывает много слушателей. Но это — дома. А перед поездкой в Ташкент мы очень волновались — как встретят нас ташкентские любители музыки. И, знаете, после первого же концерта волнение улеглось, настало доброжелательство, чуткая здесь публика.



Ширин ИШПАНОВА,  
сопранка хора

Говорят, песня — душа народа. У каракалпакца душа широкая, вольнолюбивая. Все свои радости и горести он всегда вкладывал в песню. Мне хочется, чтобы слушатели, которые придут на наши концерты, почувствовали это. Но у нас в репертуаре не только народные песни. Большое место занимают в нем произведения современных каракалпакских композиторов, сочинения русских, зарубежных классиков. Представьте, как бежен был бы человек, если бы воспринимал только какой-то один цвет — красный ли, синий — но один. Так и в музыке. Поэтому мы стараемся представить людям всю палитру хорового искусства.



Узбек ШАМУРАТОВ,  
солист фольклорного ансамбля «Музалес»

«Когда брат едет к брату, он берет с собой такой подарок, который может доставить истинную радость». Так говорят в народе. И все наши коллективы постарались привезти в Ташкент все самое лучшее, что создано за последние годы. Успех в любой сфере возможен только тогда, когда люди живут в дружбе, согласии, помогают друг другу. Некоторые начали было осуждать все праздники, декады, недели. А когда это нужно людям. Можно же делать разумно, без излишеств, но в том, что дни культуры нужны, — нет сомнения.

# АКТЕР И РЕЖИССЕР

Это было в начале шестидесятых. В нашей газете вышла статья «Правдивая кинолента», в которой молодой кинорежиссер Джума Тешбаев писал: «Находясь в роли молодого спутника и друга поэта, а затем вожака сельской бедноты. Его исполнение привлекает непосредственностью, глубиной и искренностью чувств».

Критик был прав. Его острый профессиональный взгляд точно подметил фактуру, одаренность и природные данные будущего киноактера и режиссера Куатбая Абдреймова. Действительно, талантливый узбекский кинорежиссер Загит Сабитов открыл для большого кино тогда еще никому не известного студента второго курса каракалпакской группы Ташкентского театрально-художественного института имени А. Н. Островского. Кто знает, как сложилась бы его творческая судьба, если бы не встреча с такими выдающимися мастерами узбекского искусства, как Алим Ходжаев, Рахим Пирмухамедов, Наби Рахимов, Лютифахун Сарымсаков и другие. Благодаря этой первой удачной роли Куатбай стал известен среди профессиональных режиссеров, на него стали обращать внимание специалисты. И не случайно известный казахский кинорежиссер Мажиит Бегалин в 1964 году пригласил молодого, неопытного каракалпакского актера на одну из главных ролей в фильме «Следы уходят за горизонт».

После этого он сыграл десятки ролей в кино: Такен («Алдар-косе»), Бек Карамисев («Снег среди лета»), Рахимов («За нами Москва»), Мусабай («Чолпан Валиханов»). Однако сказать только о его киноработе — значит лишь сказать половину об этой яркой творческой личности. Ибо вторая его половина безраздельно отдана театру.

Он пришел в Каракалпакский государственный театр имени К. С. Станиславского в середине шестидесятых, когда тот переживал трудный и мучительный период. Происходила смена поколений. Специалистам не хватало психологической правды, широты обобщений. В них не было ярких, больших актерских открытий, поиска новых средств выразительности. Как никогда стало ясно, что проблема национальной каракалпакской режиссуры

веческих взаимоотношений. Вернувшись в родной коллектив, он стал в нем главным режиссером. Ищущий, принципиальный, неуступчивый во всем, что касалось творческих вопросов, Абдреймов взял курс на обновление труппы, репертуара, средств выразительности. И многое ему удалось. За время его творческого руководства театр избавился от мелкотемья. В репертуаре появились целый ряд крупных эпических полотен, таких, как «Абу Райхан Беруни» Т. Сейтжанова, «Ана жер, ана» по повести Чингиза Айтматова, «Жумагуль» по повести известного каракалпакского писателя Т. Каиббергенова «Дочь каракалпакца», «Пока арба не перевернулась» грузинского драматурга О. Иоселиани, «Забыв Герострата!» Г. Горина и другие. Активизировалась работа с местными авторами. Благодаря усилиям молодого художественного руководства театра появились спектакли «Келдин», «Раненые сердца», «Приглашение на тот свет» К. Рахманова, «Матери» А. Исмаилова, П. Тлегунова и т. д. Во всех этих постановках формировались такие творческие индивидуальности, как Досбергел Рапов, Жалгал Султаев, Мамбетбай Садыков, Райхан Сапарова, Вазарбай Узакбергенов и другие.

Сегодня народный артист Узбекистана, лауреат республиканской премии имени Бердаха Куатбай Абдреймов уже не занимает этот ответственный пост — много времени и сил отнимает работа в кино. Да и театр расширил жанровые границы, став музыкальным, а это значит, расширились и функции главрежа. Однако Абдреймов по-прежнему в своем родном коллективе — в качестве режиссера. И по-прежнему его спектакли — явление ценностного искусства. Ташкентцы тоже могут в этом убедиться по вошедшему в программу Дней культуры спектаклю «Забыв Герострата!»

Т. БАЯНДИЕВ,  
Доцент кафедры театроведения Ташкентского государственного института искусств имени М. Уйгура.

НА СНИМКЕ: К. Абдреймов в роли Валихана («Девушка из легенды»)

## ТАК РОЖДАЮТСЯ ХУДОЖНИКИ

В Центральном выставочном зале Республики Узбекистан открылась выставка художественного творчества и декоративно-прикладного искусства Каракалпакстана. На ней представлено около восьмидесяти произведений.

Посетители подолгу задерживаются у работ Э. Жолдасова «Синие горы», Д. Пирназарова «Каракалпак», скульптурных композиций известного мастера Ж. Куттымуратова, портретов Ж. Изентаева, картины, красочные передающие народный быт, Б. Серекеева, прекрасные работы А. Шпада.

Наш собеседник — организатор выставки: заслуженный деятель искусства Каракалпакстана, председатель Союза художников республики Жолдыбай Изентаев и главный хранитель Каракалпакского государственного музея искусства имени И. В. Савицкого Валентина Сычева.

В. С.: Мы привезли в Ташкент лучшие работы каракалпакских художников последних лет. Многие экспонируются впервые. Наряду с известными мастерами, такими, как Куттымуратов и Изентаев, представлено творчество молодых — Сарсена Вайбасанова и Эркина Жолдасова. Кстати, некоторые работы можно увидеть. Конечно, хотелось бы привезти и больше, но при нынешних ценах это сделать практически невозможно.

Ж. И.: Сейчас таланты приходятся трудно. Во многих регионах духовные ценности, тысячелетние традиции гибнут под грубым натиском рынка. Но каракалпакские художники остались верны своим принципам. И вот что примечатель-

но: верное национальному духу наше искусство находится спрос и в ближнем, и в дальнем зарубежье. Посмотрите, как привлекают посетителей в творчестве Аллы Шпады, которая овладела всеми секретами этого исконно народного ремесла. Не случайно она удостоена звания заслуженного деятеля искусств Каракалпакстана.

Корр.: Какие связи у вас с Ташкентом, с Узбекистаном?

Ж. И.: Узбекские мастера часто бывают у нас, представляют свое творчество. Впредь намерены чаще проводить обменные выставки, делиться задумками. Теперь мы можем, оставаясь

в составе Узбекистана, решать многие вопросы самостоятельно. Но подготовка кадров, обеспечение материально-технической базы — это по-прежнему приоритет Ташкента. И мы очень благодарны ему за помощь.

Корр.: Судя по тому, какие работы представлены на выставке детского рисунка в театре Навои, вы начинаете пестовать художников с детства?

В. С.: Да, мы поддерживаем тесные контакты с Нусуской школой искусств № 1, помогаем организовывать выставки детского творчества в Норвегии, Финляндии, Японии. Ведь с них часто начинается путь в большое искусство. Так, например, сложилась творческая судьба ныне первого участкового в «Большой» выставке Д. Пирназарова.

Ж. И.: Да, мы еще обязательно встретимся. Те мальчик и девочка, чьи имена стоят под трогательными рисунками, станут студентами ташкентских учебных заведений, в потом будут приезжать к нам со своими экспозициями. Так рождаются большие художники.

М. ГОРНЕШТЕИН.

НА СНИМКАХ: в Центральном выставочном зале Республики Узбекистан.

и ашгабатским «Копетдагом» пахтакоровцы смогли бы выиграть в игре в манеже. Но, как говорится, в спорте побеждает сильнейший. Итог — 5:2 в пользу «Динамо».

Остальные поединки первого дня принесли следующие результаты. Чемпион Латвии переиграл бакинский «Нефтчи» — 1:0. А алма-атинский «Кайрат» в упорной борьбе вырвал победу у бишкекской «Алты» — 3:2.

Среди участников турнира произошли изменения. Вместо вышедшей симферопольской «Таврии», которой Федерация футбола Украины запретила выступать, на поле выйдут спортсмены сборной юношеской России.

Т. ХИКМАТОВ.

Коротко

В девятый раз матч претендентов на шахматную корону между Яном Тимманом и Найджеолом Шортотом счет стал 6:4 в пользу Шорта.

Бывший тренер сборной СССР по футболу В. Лобановский не возвратился, как предполагалось, на Украину. После прекращения контракта со сборной Объединенных Арабских Эмиратов он остался работать в Катаре.

Болгарский форвард Христов Стоичков, выступающий за испанскую «Барселону», занял первое место в традиционном ежегодном референдуме, проводимом французским журналом «Онз мондиаль».

## ВНИМАНИЕ! Новость!

● КАРАКАЛПАКИ — НАРОД ПОЮЩИЙ, МУЗЫКАЛЬНЫЙ ● ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ ПРИВЛЕКАЕТ НЕПОСРЕДСТВЕННОСТЬЮ, ГЛУБИНОЙ И ИСКРЕННОСТЬЮ ЧУВСТВ ● ХУДОЖНИКИ ОСТАЛИСЬ ВЕРНЫ СВОИМ ПРИНЦИПАМ ● СУВЕНИР СЕМЬЕ КЛИНТОНА, СУДЯ ПО ПИСЬМУ, ПРИШЕЛСЯ ПО ДУШЕ

## Письмо от Хиллари Клинтон

получила на днях ташкентская школьница Индира Назарова. «Ты похожа на молодую леди, — пишет супруга Президента США, — имеющую большой потенциал для содействия процветанию Узбекистана и укрепления дружбы между нашими странами». Хиллари Клинтон благодарит девочку за...

Впрочем, все по порядку. Дело в том, что Индира сама пришла куклу и послала сувенир семье Клинтон. Судя по письму, подарок пришелся по душе, особенно дочери Билла и Хиллари — Челси.

Индира однанадцатилетняя, она учится в 7 классе 9-й ташкентской школы. Изучает английский, арабский, занимается музыкой, рукоделием и, как все дети, очень любознательна.

Ее поколение не застало пресловутого «железного занавеса», и поэтому для Индиры нет ничего необычного в том, что в Узбекистан приезжают учиться и работать американцы (и наоборот, наши едут набираться знаний в другие страны), открываются совместные учебные заведения и предприятия, а по каналам телевидения передаются новости зарубежной телекомпания. И неудивительно, что девочка наряду с народными сказками и романами Дюма проявляет нежданный интерес к современной политике (она болела за Билла Клинтон) и понимание того, что надо много заниматься, овладевая иностранными языками, осваивать компьютер и т. д. — словом, «ковать» свое будущее с детства.

И начало уже положено: Индира прошла тестирование на знание английского языка, недавно со старшкласниками и студентами слушала лекция американских

экономистов в бизнес-школе при ТашГЭУ. Один из лекторов — профессор Эдвард Снайдер и перевод письма и сувенир от Индиры семье Президенту США. Опять же благодарит Снайдеру и Скотту Ванги, тоже преподающему в Ташкенте, прибыл ответ от Хиллари Родем Клинтон, причем всего за 10 дней.

Н. БАЙКАВУЛОВА,  
НА СНИМКЕ: Индира Назарова,  
Фото Л. ГУСИНОВА.

## КРОССВОРД

«Кино»

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----

Составил К. Ибрагимов

Авторы сказки «Приключения Незнайки и его друзей». 11. Роль М. Юженина в телесериале «Жождение по мухам». 17. Страстный любитель музыки. 18. Народный артист СССР, исполнитель главных ролей в фильмах «Черный монах», «Асса». 8. Болгарская киноактриса, снимавшаяся в фильмах «Грион»

сине сестры», «Замолкнутые». 21. Крупнейший режиссер индусского кино, постановщик фильмов «Охота», «Кровавая саваба». 25. Исполнитель главной роли в фильме «Мертвый сезон». 27. Фильм Сергея Герасимова. 28. Чехословацкий режиссер, постановщик фильмов «Барон Мюнхгаузен».

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Ель. 4. Сех. 5. Чадра. 8. Снега. 15. Бастонада. 16. Барристер. 20. Менделеев. 21. Английский режиссер В. Фосса с участием Ланзы Миннелли. 31. Американская киноактриса, снимавшаяся в фильмах «Анна Каренина», «Анна с наемниками». 32. Русский писатель. 36. Американский режиссер, снявший в 1956 году фильм «Война и мир». 37. Английская повесть А. И. Куприна.

НА КРОССВОРД ОПУБЛИКОВАННЫЙ 14 ЯНВАРЯ:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Ель. 4. Сех. 5. Чадра. 8. Снега. 15. Бастонада. 16. Барристер. 20. Менделеев. 21. Английский режиссер В. Фосса с участием Ланзы Миннелли. 31. Американская киноактриса, снимавшаяся в фильмах «Анна Каренина», «Анна с наемниками». 32. Русский писатель. 36. Американский режиссер, снявший в 1956 году фильм «Война и мир». 37. Английская повесть А. И. Куприна.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Пед. 2. Реле. 6. Антрацит. 7. Рат. 9. Корова. 10. Настроение. 11. Разночине. 12. Идеолог. 13. Парацетомол. 14. Перманент. 15. Снег. 18. Английский режиссер В. Фосса с участием Ланзы Миннелли. 22. Меч. 24. Эндотонсия. 29. Эволют. 30. Доинат. 33. Вальсирия. 35. Каллиграф. 36. Демонстрация. 37. Англанавит. 38. Экстернат. 41. Агама. 42. Витрина. 43. Патно. 44. Сом. 45. Хим. 50. Бленда. 51. Норриум. 58. Тиник. 59. Елот.

ИТОГИ КОНКУРСА ПО КРОССВОРДУ ОПУБЛИКОВАННОМУ 7 ЯНВАРЯ

С. Полюнов, Д. Рабин, В. Усова, В. Храпов, А. Шестерев, Шмелев, Ф. Янович — 44. С. Санжар, В. Якубович — 43. В. Хасанов и И. Иричиш — 41. Э. Епичин — 40. А. Абдураманов, В. Калустянская, И. Лавина, семья Мельник — 39. А. Атаев, Г. Устинович — 38. Т. Вартамова — 37. И. Шабалина — 35. В. Козлов — 31. Е. Юриш — 30. И. Юсупов — 29. В. Медведев, Ю. Третьяченко — 25. И. Динабарова — 23. В. Галиев, В. Якупова — 21. А. Перяков — 11.

## Фирма "ЛИК ЛТД"

реализует со склада в Ташкенте импортные товары и товары СНГ: автоответчики, PANASONIC, дискеты 360KB, тонеры для ксероксов, рибонды для широкоформатных принтеров, вязальщицы, машины «Нева-5» в металлическом корпусе.

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ: 77-03-41, 77-92-88, 93-45-43.

Утерянную лимитированную книжку Экспериментально-механического завода с неиспользованными чеками №№ 676467-67650 считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Обменяем автомашину «ЛУАЗ-969М» (новая, 1993 г. выпуска) на а/м «Жигули» или «Москвич». Телефоны в Ташкенте: 44-15-44, 44-16-96.

Правление и коллектив концерна «Узрыба» при Кабинете министров Республики Узбекистан выражает соболезнование члену правления, генеральному директору межреспубликанского объединения рыбной промышленности «Хорезм» И.С.Саттарову и членам его семьи в связи с кончиной его отца САТТАРА Вобо.

Коллегия Министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование начальнику производственного управления «Ферганаоблтеплокоммунистэнерго» А.Х. Эргашеву по поводу кончины его отца ХОДЖИНАЗАРОВА Эргана.